



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA BATOȘ**

Web: [www.primariabatos.ro](http://www.primariabatos.ro), E-mail: [batos@cjmures.ro](mailto:batos@cjmures.ro)  
Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

Nr. 5152 din 18.10.2021

**Referat de aprobare la proiectul de hotarare privind  
rectificarea bugetului local pentru anul  
2021**

Conform principiilor în execuția bugetară, respectiv prevederilor art.49 al (4) , al (5) și al (7) 273/2006 din Legea finanțelor publice locale:

*(4) Virările de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificației bugetare și e la un program la altul se aprobă de autoritățile deliberative, pe baza justificărilor corespunzătoare ale ordonatorilor principali de credite, și se pot efectua înainte de angajarea cheltuielilor;*

*(5) Virările de credite bugetare în cadrul aceleiași capitol bugetar, inclusiv între programele aceleiași capitol, care nu contravin dispozițiilor prezentului articol, legii bugetului de stat sau legii de rectificare, sunt în competența fiecărui ordonator principal de credite, pentru bugetul propriu și bugetele instituțiilor și serviciilor publice subordonate, și se pot efectua înainte de angajarea cheltuielilor.*

*(6) Propunerile de virări de credite bugetare sunt însoțite de justificări, detalieri și necesități privind execuția, până la finele anului bugetar, a capitolului și subdiviziunii clasificației bugetare, precum și a programului de la care se disponibilizează și, respectiv, a capitolului și subdiviziunii clasificației bugetare și a programului la care se suplimentează prevederile bugetare.*

Potrivit OUG 81/2021 privind aprobarea metodelor de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora, în intravilanul localităților, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, propunem cuprinderea sumei de 20.000 lei în bugetul local al Primăriei Batoș pe anul 2021, atât la partea de cheltuieli cât și la venituri, pe subvenții fiind sume ce se recuperează de la Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.

Având în vedere organizarea unor evenimente sau acțiuni care trebuie aduse la cunoștința comunității locale propunem suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 12.000 lei, necesară pentru anul în curs.

Pentru dotarea parcurilor cu mobilier, se propune achiziția unor mese din lemn în vederea asigurării condițiilor de recreere și petrecere a timpului liber. Pentru acestea este necesară cuprinderea sumei de 5000 lei la obiectele de inventar din cadrul subcapitolului Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale.

Având în vedere Notificarea Nr.4299/31.08.2021 de la Eon Energie România privind actualizarea condițiilor comerciale din contractual de furnizare a energiei electrice Nr.1000214271/2021, prin care ne comunică noul preț de furnizare începând cu data de 01.10.2021, propunem suplimentarea prevederilor bugetare la Iluminat public cu suma de 30.000 lei.

Potrivit OUG 95/03.09.2021 se dorește obținerea de finanțare prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny, pentru următoarele obiective de investiții:

- Asfaltare străzi și îmbunătățirea infrastructurii locale în com Batoș, Jud. Mureș ;
- Sistem de canalizare și epurare în localitățile Batoș, Dedrad, Goreni și Uila, Comuna Batoș;
- Extindere de apa în comuna Batoș, Județul Mureș.

Pentru serviciile privind elaborarea documentelor depunerii proiectelor este necesară suma de 22.000 lei pentru fiecare dintre obiectivele menționate și propunem cuprinderea acestora în bugetul local.

La Capitolul Invățământ, propunem cuprinderea sumei de 30.000 pentru obiectul de investiții *Extindere, reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială din Loc. Batoș, Comuna Batoș, Județul Mureș*, sumă necesară pentru actualizarea studiului de fezabilitate, obținere de avize precum și serviciilor de consultanță, astfel încât să poată fi depus la Compania Națională de Investiții.

Având în vedere cele prezentate mai sus propun inițierea unui proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al Comunei Batoș pe anul 2021.

**INTOCMIT,  
PRIMAR,  
COTOI DUMITRU**